

Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
72	24.03.24	Бончавская И.А.	ДД

№1 1) "История одного города" Булгаков М.А.

2)

3)

4)

10.

№2

А) "Вечный Оним" АС Пушкин

Б) "Черепаха зоря" Бончавская Горбач

В)

20.

Г) "Повесть о том как птицы звуки передают друг другу" Салтыков

№3

"Правда хорошо, а счастье пустое" "Бедность не порок"

"Не живи как я не хотела" "Старые дуры лучше новых звуков"

40

№4

Текст в тексте - это литературный прием, сутью которого является использование другого (чужого) материала в своем произведении.

Например: "Вечный Оним" АС Пушкин; "Мертвые души" Гогол.

40

№5

А) "Преступление и наказание" Достоевский

Б) "Вечько и мир" Гоголь

В)

Г) "Виновный юнг" Чехов

Д) "Анжелик" Чехов

10.

№6

А - Г (Бончава);

Г - В (Майяр Тобаков)

Б - А (Бончава);

В - Б (Пушкин)

30.

В - В (Хлестаков);

№7

Мне бы хотелось экранизировать произведение Александра Сергеевича Пушкина "сталинщиной" и "стремителем". Это моё любимое произведение, которое занимлился историей, моралью и эмоционалом -

помощь. И думаю, «станический шокоритер» прекрасно подходит для экранизации, ведь через фильм можно будет передать ~~жанровое~~ и показать ~~виды~~ того времени, и чувства перед этого произведение. Всю речь может бы ~~быть~~ начиная показать, ~~и~~ какими были станиции и как их использовали. И бы с удовольствием посмотрела этот фильм.

№8

65.

А) Помоцова

В) Известаева

Б) Чехов

Г) Солженицын

85.

№9

«Любви-человека» БВА

«Бой» АВБ

«Юнона» ВВА

95.

№10

Этот текст повествует о великом писателе и представителе русской литературы - об Александре Сергеевиче Пушкине.

Он «величие русской души» и представитель элиты России всему миру. В каждой строке есть свой писатель, влияющий на мир культуры. Наш писатель - А.С. Пушкин.

Прочитав статью В.С. Мережковского «Пушкин и наци», можно сказать, что этот писатель использует свое представление о русской Земледелии. И согласно с этим высказыванием, ведь А.С. Пушкин - настоящий великий русский писатель и поэт, который высказывает в своем произведении всю душу, передавая некоторые лучшие качества России».

55.

№11

И.С. Тургенев - русский писатель. В своих произведениях он поднимает проблемы взаимоотношений между людьми и живущими выбором человека. Он использует такие сочинения и темы чувства, как метод передачи своих личных воспоминаний и идей. Именно поэтому его произведение такое близко читателям. Безусловно, тепло любви затронута почти во всех его произведениях, а это значит, что именно данное чувство он превозносит

^{*худи}
В ~~худи~~ чловека.

В произведении «Муму» нам представлена главной герой, ~~худи~~ которого ненавидят с поэзиию маленькой юбочки. У ~~худи~~ милого, золотистого личика поэзии друж, и это не ненавидят. Когда в ~~худи~~ приходит тем, как он испортил ~~худи~~, ~~худи~~ начинает играть ~~худи~~ новыми красками.

Именно этот первый персонажий момент показывает значение любви, и как все может измениться с поэзией ~~худи~~, кто тебе ~~дверь~~. Вторым персонажий моментом является подчинение ~~худи~~ и переходжение через себя (когда главный герой тоном «Муму»), описано это уже другим профессия, называемое Гургеневым в ~~худи~~ произведении.

В романе «Отец и дети» нам представлена взаимо-вспоминание между Кузановыми старшим и его взрослым сыном. Несмотря на разные поколение, взрослого и подростка, они все равно остаются близки. Кузанов - юный прыщик забывающийся друг о друге сыни, которая до конца остаётся сплошёй. Это еще один пример того, что такое любви в творчестве Гургенева ~~имеет~~ особое значение.

В выводе можно сказать, что где И.С. Гургенев пишет любви имеет большое значение и занимает первое место в его творчестве. Он показывает, как она влияет ~~худи~~ чловека не только по примере взрослых, но и других видах любви (например, отношений или дружеских). Он выражает недавленное души и отрывается где чловека этот мир.

29.

$$43 + 29 = 72 \checkmark$$